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Umfangswinkelsatz

o Die Winkel Uber einer Sehne sind
E=2a gleich groR.

Beweis
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In einem Sehnenviereck mit
Diagonalen sind die

gegeniiberliegende Dreiecke ahnlich.
(VWS

Es qilt ac= dib, also
a*b= c*d

Sehnensatz

Der Hohensatz folgt aus dem Sehnensatz.

In einem Sehnenviereck mit Diagonalen sind die durch
gegeniberliegende Dreiecke ahnlich. (LWYS)

Es gilt a:c=d:b, also
a*b=c*d
Sehnensatz

mit F innerhallb des Kreises

In der speziellen Lage, dass die eine Sehne
ein Durchmesser ist und die andere auf ihr
senkrecht steht, sind a und b gleich lang und mit
a=b=hund c=p und d= g folgt aus dem
Sekantensatz

h?=p*q, der Héhensatz.

YWyegen des Thalessatzes ist das betrachiste
Dreieck rechtwinklig.







